



Увидеть происходящую в США трагедию убийства нерожденных детей призвал глава Евангелистской ассоциации Билли Грэма



Открыть глаза и увидеть происходящие в США убийства многих тысяч нерожденных детей призвал главу американского государства президент Евангелистской ассоциации Билли Грэма Ф. Грэм.

Дав негативную оценку прозвучавшему в интервью Джо Байдена оскорбительному эпитету «убийца» в отношении Президента Российской Федерации В.В. Путина, доктор Франклин Грэм также указал на то, что за прошедший год более 185 тысяч детей в США было убито путем аборта, а ведь в глазах Божиих аборт является убийством, причем убийством невинного.

«Президент Байден поддерживает аборт, его администрация их поддерживает, а правительство и налогоплательщики их финансируют», – напомнил протестантский деятель.

Ф. Грэм заявил: «Я молюсь о том, чтобы глаза и сердце Президента Байдена открылись и он увидел эту трагедию и сменил курс нашей страны в отношении абортов. Иначе ему придётся отвечать перед лицом Всевышнего».

Доктор Франклин Грэм, являющийся сыном всемирно известного проповедника, с 1995 года возглавляет созданную отцом Евангелистскую ассоциацию Билли Грэма. С 1978 года он также руководит благотворительной организацией «Сума самарянина».

В ходе встреч со Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом в **2015** и **2019** годах в Москве Франклин Грэм неоднократно подчеркивал дружественные отношения между Евангелистской ассоциацией Билли Грэма и Русской Православной Церковью, основанные на приверженности традиционным христианским ценностям.

В 2015 году **Русская Православная Церковь совместно с Евангелистской ассоциацией Билли Грэма и благотворительной организацией «Сума самарянина»** осуществила крупный проект по оказанию **гуманитарной помощи** людям, пострадавшим в ходе вооруженного конфликта на востоке Украины и находившимся в тот момент на территории Ростовской и Белгородской областей Российской Федерации. Беженцы **получили 63 420** гуманитарных наборов, включавших предметы первой бытовой необходимости, продукты и детские подарки.

В 2017 году Московский Патриархат направил **делегацию** на организованный Евангелистской Ассоциацией **Всемирный саммит в защиту гонимых христиан** в Вашингтоне, призванный привлечь внимание мирового сообщества к беспрецедентным гонениям на христианство. Идея организации данного саммита родилась во время беседы Ф. Грэма с председателем Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополитом Волоколамским Иларионом в Москве осенью 2015 года. Саммит посетил тогдашний вице-президент США Майкл Пенс, с которым у митрополита Илариона состоялась **встреча**.

Служба коммуникации ОВЦС